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Τα κοσμήματαΤα κοσμήματα
της γοργόναςτης γοργόνας

ΔΩΡΟ
η αφήγηση

της ιστορίας σε

QR code

Μια όμορφη γοργόνα, που λάτρευε να φτιάχνει κοσμήματα με Μια όμορφη γοργόνα, που λάτρευε να φτιάχνει κοσμήματα με 

υλικά από τη θάλασσα και να τα μοιράζει στους φίλους της, υλικά από τη θάλασσα και να τα μοιράζει στους φίλους της, 

βρέθηκε μπροστά στα υπέρλαμπρα κοσμήματαβρέθηκε μπροστά στα υπέρλαμπρα κοσμήματα

της πριγκίπισσας της περιοχής. Τι θα κάνει; Θα σταθεί της πριγκίπισσας της περιοχής. Τι θα κάνει; Θα σταθεί 

μεγαλόψυχη και θα τα επιστρέψει στην ιδιοκτήτριά τους, μεγαλόψυχη και θα τα επιστρέψει στην ιδιοκτήτριά τους, 

που τα έχασε; Ή θα τα κρατήσει για τη συλλογή της;που τα έχασε; Ή θα τα κρατήσει για τη συλλογή της;

Μια φορά κι έναν καιρό... δηλαδή χτες ή σήμερα ή και αύριο...
Νάνοι και νεράιδες, δράκοι, μάγισσες και βασιλιάδες πάνε κι 
έρχονται ανάμεσα στα παραμύθια και στην αλήθεια. Δρόμο 
παίρνουν και δρόμο αφήνουν, φτάνουν στις άκρες του κόσμου 
κι ύστερα πάλι γυρίζουν πίσω. Και τέλος ζούνε και ΚΟΙΜΟΥΝΤΑΙ 
αυτοί καλά κι εμείς καλύτερα!
  Για παιδιά μικρά με μεγάλη φαντασία και για νέους γονείς 
με πολλή όρεξη! Ιστορίες που διαβάζονται μέσα σε δέκα 
λεπτά! 
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Αφιερωμένο σε όλα τα παιδιά  
που αγαπούν τον κόσμο της θάλασσας. 

Και ιδιαίτερα στις δικές μου ευγενικές και δοτικές  
πριγκιπισσογοργόνες ή γοργονοπριγκίπισσες, 

την Αθανασία και την Αλκινόη. 

Α. Δ.



Μια φορά και έναν καιρό, στα βάθη της 

θάλασσας ζούσε μια όμορφη και καλόψυχη 

γοργόνα. Αγαπούσε και φρόντιζε όλα τα 

πλάσματα γύρω της. Και εκείνα όμως την 

αγαπούσαν. Της άρεσε πολύ να μαζεύει πα-

ράξενα κοχύλια και γυαλάκια που είχαν σμι-

λέψει με τον καιρό η θάλασσα και το κύμα, 

και να φτιάχνει κοσμήματα. Τα ψαράκια 

και τα καβουράκια ήξεραν την αγάπη 

της αυτή και της έφερναν ό,τι ιδιαίτερο 

συναντούσαν στην άμμο και ανά-

μεσα στα λουλούδια της 

θάλασσας.





Τα περισσότερα από αυτά που έφτιαχνε 

τα έκανε δώρο στις αδερφές, στις ξαδέρφες 

και στις φίλες της. Στη μαμά και στη γιαγιά 

της. Της άρεσε να δίνει στους άλλους χαρά! 



Να βλέπει τη λάμψη που χαρίζει η ευχάρι-

στη έκπληξη στα μάτια αυτών που δέχο-

νταν τα δημιουργήματά της. 

Στη στεριά, στην ίδια χώρα ζούσε 

μια πριγκίπισσα. Ήταν αγαπητή 

κι αυτή για την καλοσύνη και 

την ευγένειά της.
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